
SECRETARIA EXECUTIVA DA PARTICIPAÇÃO POPULAR

Ata da primeira audiência pública da Secretaria Executiva da Participação Popular. Aos 7 de
abril de 2022 às 19h30min no Centro de Educação Integrada ( CEI ), bairro de Mangabeira.
Estiveram presentes na reunião o secretário Thiago Diniz, o prefeito Cícero Lucena, o
vice-prefeito Léo Bezerra, o secretário de Gestão Governamental Diego Tavares, o secretário
da Defesa Civil Kelsen Chaves, a secretária dos Direitos Humanos Raissa Lacerda, o
secretário da SEINFRA Rubens Falcão, a secretária da Habitação Socorro Gadelha, toda a
equipe da Secretaria da Participação Popular e 284 moradores das regiões. O secretário
Thiago Diniz iniciou a fala agradecendo a presença de todos os conselheiros e dos
representantes das secretarias, explanou sobre a importância da reunião para para a população,
um momento de democracia, onde a população irá reivindicar melhorias para o bairro e
região, fez um balanço geral sobre as obras da prefeitura, encerrou sua fala com uma salva de
palmas para os articuladores, em seguida o secretário de Gestão Governamental Diego
Tavares saudou a todos, mencionou sobre a seriedade do evento, que está pronto para ouvir e
dialogar com a comunidade, que é preciso muita determinação para decidir o que fazer para
uma cidade e desejou uma excelente reunião para todos. O vice-prefeito Léo Bezerra se
desculpou pela ausência do prefeito Cícero Lucena que teve um imprevisto no momento da
reunião, citou o decreto que desobriga o uso de máscaras, a entrega dos tablets, as ordens de
serviços que estão sendo assinadas por toda João Pessoa, encerrou agradecendo a presença
dos demais. Logo depois deu-se início a fala da população.

Aline Gouveia 2° Região: Agradeceu a prefeitura por todos os serviços prestados na região,
uma gestão que cuida e faz acontecer.

Joseane 3° Região: Solicitou a praça ao lado do CREI, e a feirinha do bairro de Mangabeira.

Aluna Gabriele representando a EMEF Zumbi dos Palmares, engrandeceu a PMJP e pediu
segurança pública na região.

Aluna Mirian e Tainá Abdia representando a EMEF Santos Coelho Neto, solicitaram a
construção de um CREI, pois o mesmo ocupa o lugar da escola, reforma da quadra da escola,
e ar condicionados.

Josenilton 2° Região: Mencionou que a comunidade de Jacarapé está carente, pediu a
pavimentação das ruas do bairro, e transporte público de qualidade, principalmente para os
estudantes.

Marinalva 2° Região: Pediu iluminação pública no bairro do Altiplano.

Dona Socorro 2° Região: Agradeceu ao vice-prefeito Léo Bezerra a pavimentação da praia do
Seixas.

Pedro Ramos 3° Região: Citou sobre sua luta constante pela construção do mercado público
em Mangabeira, uma luta antiga, pediu um olhar humanizado da gestão.
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Pedro Sales 3° Região: Pediu uma reforma na praça, novos equipamentos de ginástica.

Silvia 3° Região: Pediu a pavimentação das ruas, reforma do mercado público de mangabeira.

Respostas dos Secretários as falas dos conselheiros.

Socorro Gadelha explanou sobre a entrega dos residenciais, do olhar humano do prefeito
Cícero com a população de João Pessoa, do grande trabalho que está sendo feito em apenas
um ano de gestão, e que ainda tem muito trabalho pela frente. Agradeceu a compreensão de
todos. O secretário da SEINRA Rubens Falcão comunicou às 14 novas escolas que estão em
licitação, 20 novas CREIS, dando assim mais assistência para as crianças e adolescentes da
cidade de João Pessoa. Thiago Diniz encerrou a reunião apresentando os números da votação
que foram de 2257.

2° Região: Infraestrutura, saúde e educação foram as três principais políticas públicas mais
votadas.
3ª Região foram escolhidas infraestrutura, saúde e cultura
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